— RERVERER BERBL TR, - . TJ*UOEE(U)EF:OAZOO"? E?Eﬁg%ﬁoo{%
AL 20k, —ERD-OURY OBIET, MR | |3 o oo RULES R OO0 BEO900
BESELEBAR, tORE(EABRUM | |BERELTIEN, RS ESRgpEatR
gﬁélffflﬂéiﬁ&l@%ffln EXNIBIESE)ERRIHML TS, » SMOS0BOHEEET
ABHELT TLEEELY, 3, (==
anff&r(lﬁﬁTE i%
= Y EEDR: . B o= T EX DIRGL BE
= | IEH BER(RE) BRETEAGES) e EA(EE) BRETEAGES) mEA(REE) BRETEAGES)
= FiE LD Eik Gl | HEE5EE Z DIRHL SEHL EiE S ED &% SN L &% SEHL |
BN ERE
NEhTlvh
R RILED (ifﬁgﬁe
. = 2 JEE: IEOHS o
mrg‘;éq_o)_ns_l__c 25M8 ?ﬁ/‘\")jj‘axf; Xlirﬂ'ﬁi@}j% "&ﬁﬁl'@%f: EEE%)‘%)%)E
1RUE [BAY T poctiEER o | andas (TODAHAI A BERH LTt $o5
SO [BEASATHE |R10 |35, BER. |20 [Eisc0smms |28 (A6 . cLeonz T30 | LR ¥0|Z.290>
1 Go=|Tya~zsm DRI - B 7zb1i ZEaEEEm | X 1365 M2 BB, BRETS1=6|  ¥120,000{OENo. ThEASR (FERIIZ|OENo.
152 |BEh T3, oAy [BE N mirnigas (@3 HIZES I=d, — 8 O |pimiga | ¥60-000)0
ZTHTIE LS RIED L 1366551, &2 Syl EBE BT DM
T E(iET ioE Fble Z95m20,. % Li=LTEH E;: ISR
L %w:aag@ 1095 M2, H12 SREANE g‘,fgﬁli:w
FI-ORE LS. D4) Y. 120, 000 R0
AEEY57-
&, RZEHNE
b,
EnEt— g 5 B RE WENEE
??rgfé%fgégggéf REN IR ASH TR EASRIBIS
SRS BESITL T A OBEERET (F4 T 350, LS RIS
Ji-Lesi=ctt BESEIESM. 000ATHEE ey
HEITBLTR TEERETE LTH BT
g geie |B3Q |BLEA. -0 1=h%, B I IERLT
/ nsmae |[TESEEE 55 ITavian meLToh ERET DS
oL EBTEHRET Eio |. FEANERET ChLT. Al |T.REDFE FRET DT B3m [ATH-T ¥0(Z29m
2| " HREEDEHE OB 2B, HILEHARE EE‘:QEM,HEEE TEE OHMENSKE Izl —8 ¥150,000/OENo. |4, - THD (FHEEIIZ|OENo.
AT, - LBIRTHRE |51 W=7 LGNS EEASE RHAEHAL o) 126120, 000|  ¥80, 000)|O
THoT=. . ZleD | TRELE. RE f- £ CHE R AZETHC
— BE |(DiEETLES FTHINEMN LT B h
ﬁng?&th-) &»Uszioosj_ "olﬁ%g{)]f
— L L E 2E s EHEIL. BET 000 %E EiX.#F
BEHTEIEFISL), MEREBESLL EORETES AT i
BRSNS ESIZLTHEELY, ° i
&t _ _ _ ¥270,000 ¥0
%1 RhE. 1B, (L. 1. M=1. . 20E. BRELOIOI. RAERZREEL. I ABRDBE_EDIEE Col T 5F OB LET .
*2 EE%I&EH&%%&UEWE‘JEE(:)}D& WEIZIGSCTHYBERDSANY—H—IC LD EFHRELLET,

*3 [HENERFELDRMWIMMIZ(L, BENDARNETH oL RT SR DRNBEEZTDRBEATOE

DEVZ BRI EEIRMISEEERL TSN,

B XEFBREEEZZDET. TEEHAE

HE BITKEZEONBERVENNE

AR ELGOTUV=E



